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Referat fra styremøte i Telemark bygdekvinnelag 

Sted:  Landbrukets hus, Brenna 

Dato: torsdag 8.jan. kl 15.00  

 

Styret:  Laila Glittenberg Moen (leder)  

Tora Skjerkholt Aarnes 

Wenche Jorunn Simonsen   

Ingebjørg Aketun  

Marianne Eidissen 

Turid Stalsberg Forfall   

Henriette Selbo Karlsen Forfall    

 
Valgkomiteen v. Åsne og Anne Grete orienterte. 
 
Styret/ vara: 
Valgkomiteen sliter med å få folk til å påta seg styreverv. Så langt er det bare 
kommet positiv respons til verv som vara-medlem. Styret er velkomne til å komme 
med forslag. 
 
 
Åsne har også loddet stemningen for å ta vakter på Dyrksu og da fått flere positive 
svar.  
Det er aktuelt å velge medlemmer til ulike arbeidsgrupper på årsmøtet. Aktuelle 
arbeidsgrupper med årsmøtevedtak kan være Dyrsku`n og Julekalender.  
Arbeidsgruppene må ha tydelig mandat fra styret. Styremedlemmene fordeler hvert 
år ansvar for de ulike oppgavene. Ett eller flere styremedlemmer vil ha oppfølging av 
en eller flere nedsatte arbeidsgrupper. 
 
Dersom årsmøte skal velge arbeidsgrupper må også honorar vurderes.  
 
Saker til behandling: 
Sak 01/26    Godkjenning av innkalling, sakliste,  
  Sjekke e-post til Ingebjørg, sakslista var ikke kommet til henne. 

 
Sak 02/26 Referatsaker - Referat 08 fra styremøte 08.des-25., ingen merknad. 

• Bygdekvinnelaget representert i Norsk totalberedskaps forum. Åsne 
S, Fjeld er vår representant. 

• Bruk av Nettsidene, facebook. 
Vi bør få ut mer info om vinterkvelden på Facebook og legge ut 
bilder ETTER ulike arrangement 
  

 
Sak 03/26    Innkomne skriv, orienteringssaker 

• Utsending til fylkesårsmøtet til BU, 7. febr.  
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Styret ønsker at Tora eller Oddrunn kan stille, evt. bli enige om en 
løsning for å representere oss.  

• Status lokallagskontakter. Laila samler inn oversikt over nye 
kontaktpersoner i lokallaga. Tora retter på hjemmesida. 

• Status adventskalenderen 2025, alle er solgt. En trykkfeil har ført til 
at vi blir involvert i utlevering av gevinster fra Sør-Trøndelag. Dette 
bør tas med Asplund. 

• Dyrsku`n 2026, Andre Trondsen har invitert til teamsmøte om mat i 
lokalmat teltet. 

• Nytt frå Bondelaget går ut 

• Nytt frå Bygdeungdomslaget går ut  
 
Sak 04/ 26 Regnskapsrapport pr.31.des. 2025 (sendt i egen e-post) 

• Ny pris på materiell for salg, (bakeunderlag) 
Prislista ble oppdater for 2026, se vedlegg!, legges ut på nettsidene. 

 
Sak 05/26   Vinterkveld, Kino på Gullbring, tirsdag 20.jan-26, 
frammøte er ønsket til kl.17 og deretter filmframvisning. Vi kan velje i følgende 
filmer:Left-Handed girl 
  Annet program: 
  -Valgkomietten må få noe tid, engasjement for dyrsku, mm. 
  -Loddsalg og kaffe-prat. 
Utgangspktet er at arrangementet er for medlemmer, men medlemmene inviteres til 
å ta med en venninne. 
Tora legger info på hjemmesida vår og deler på Facebook.  
Laila skriver programmet, sendes på e-post til lokallagskontaktene og sms til alle.  
IKKE-medlemmer betaler kr. 150, til vips. 
Vi anslår for kinosjefen ca. 70. 
Servering kaffe/ te pluss kake og eple (Tora). 
Kake, 3 stk kringler bestilles og hentes på Idea, Notodden (Laila)  ca. 140 biter. 
Ingebjørg lager kake som er glutenfrie.  
Oppfordring til å ta med gevinst må stå i programmet, loddbøker (Laila) 
Mottakelse, ved styret, husk Vipsen må oppdateres med pris for vintersamlinga. 
Tar med artikler  for salg, 
 
  
Sak 05/26 Årsmøte 2026 

Frist for innsending av saker fra lokallaga til årsmøtet er 30. januar. 
Laila sender ut Melding til lokallags kontaktene.  

   
Budsjett for årsmøtet, og Solum BK har laget program forslag se e-
post., ønske fra styret om besøk i lokal kirke. Samlet budsjett for 
lokalleie, servering og underholdning er på kr 15.000,- Bekreftes av 
Åsne S. Fjeld at er greit.. 
Laila følger opp med Solum. 
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Årsmøtesakene 
Årsmelding må skrives. Laila sender styret forslag til hvem som skriver 
hva.  
 
 

Sak 06/26 Møte og aktivitetsplan 2026 
Styret fikk ikke tid til å fullføre aktivitetsplanen, men det legges opp til 2 
høstsamlinger, en i hver i øvre og nedre del av fylket, der tema er 
Beredskap på begge. 

 
Sak 07/26 Åpen post – neste styremøte er 4.februar kl. 15 på Landbrukets hus. 

 

 

 

 

 

Referat: 

Laila Glittenberg Moen (leder)   Tora Skjerkholt Aarnes 


